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пРЕДСЕДШјКУ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НоВог  САДА  

Градско  веhе  Града  Новог  Сада  на  243. седници  од  21. јуна  2019. године, 
разматралоје  одговор  на  одборничко  питање  одборника  Божић  Вање, поставлено  
на  XLІX седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  од  10. маја  2019. године, 
припремлен  у  Градској  управи  за  комуналне  послове  и  тим  поводом  донело  је  
3аклучак  број : 352-1/2019-116-јј  од  21.јуна  2019. године, који  Вам  са  одговором  
на  одборничко  питање  доставламо  у  гіридогу . 



Градско  беће  Града  Новог  Сада, поводоМ  разматрања  Предлога  текста  одговора  на  
одборничка  питања  Божић  Вање, која  су  поставгbена  на  XLIX седници  Скупштине  Града  
Новог  Сада  од  10. маја  2019. године, а  који  је  припремњен  у  Градској  управи  за  комуналне  
послове  на   243. седнициодржаној   21.06.  2019. годинедоноси  

ЗАКЊУЧАК  

і. Прихвата  се  текст  одговора  на  одборничка  питања  Божић  Вање, која  су  
поставњена  на  XLІ X седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  од  10. маја  2019. године , а  који  
је  припремњен  у  Градској  управи  за  комуналне  послове. 

11. Одговор  на  одборничка  питања  Божић  Вање, који  чини  саставни  део  овог  
закњучка , доставња  се  председнику  Скупштине  Града  Новог  Сада. 

РЕПУБЛИКАСРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА \ МиОучевић  
ГРАД  НОви  САД ; 

ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА :) 
: 

Број: 352-1/2019-116-ІІ  
дана: 21.об.2019.године  
НОВи  САД  



Одборник  у  Скупштини  Града  Новог  Сада, Вања  Божић , на  XLIX седници  Скупштине  
Града  Новог  Сада, одржаној  10. маја  2019. године, поставио  је  следећа  одборничка  
питања: 

1. ,,Ко  је  задужен  за  одржавање  канала  који  служе  за  одвођење  атмосферских  
вода? 
2. ,,Када  ће  се  решити  проблем  одвођења  атмосферских  вода  у  улицама  Симе  
Шолаје, Омладинске, Здравка  Челара  у  Каћу  у  делу  ка  улици  Nlowe Пијаде? 

3. ,,36ог  чега  житењи  улице  Партизанска  од  броја  118 па  надање  у  Каћу  немају  
пијаћу  воду, шта  се  предузима  по  том  питању  и  када  могу  да  очекују  да  ће  и  они  
већ  сада  уХХј  веку  бити  спојени  на  водоводне  цевиТ  
4. ,,због  чега  канализација  у  улици  Пастирска  у  насењеном  месту  Ковињ  није  
урађена  до  краја  улице, него  је  задња  шахта  поставњена  изнад  кућног  броја  9. 

Житењи  у  кућном  броју  9 имају  проблем, с  обзиром  да  су  котом  нижи  од  шахте  
која  је  поставњена . Када  у  кишним  данима  шахта  прелије, све  фекалије  одлазе  коД  
њих  у  двориште. 

На  поставгbена  питања  Градска  управа  за  комуналне  псслове , на  основу  података  
прибавгbених  од  стране  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  
сачинигіа  је  следеће  

ОДГОВОРЕ  

1. На  основу  Одлуке  о  Програму  финансирања  одређених  комуналних  делатности  као  
делатности  од  локалног  интереса  у  2019. години  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , 

број  59118), између  Градске  управе  за  комуналне  послове  и  Водопривредног  друштва  
,,Шајкашка  Нови  Сад  закњучен  је  Уговор  о  јавној  набавци  услуга  - одржавање  отворених  
канала  и  насипа, број  111-352-4119-5 од  11. априла  2019. године. Стручни  надзор  над  
обавњањем  послова  врши  Градска  управа  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције . 

2. Решавање  проблема  одвођења  атмосферских  вода, односно  пројектовање  и  
изградња  атмосферске  канализационе  мреже  је  у  надлежности  Градске  управе  за  
грађевинско  земгbиште  и  инвестиције . 

З. Увидом  у  базу  потрошача  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  
Нови  Сад  као  и  сагледавањем  изграђене  водоводне  мреже  у  Партизанској  улици  у  Каћу, 

установњено  је  да  од  броја  118 па  до  броја  187 постоји  изграђена  водоводна  мрежа  и  
сви  објејсги  имају  услове  за  прикњучење  ако  излазе  на  јавну  површина  улице  и  поседују  
неопходну  документацију . Водоводна  мрежа  са  прикњучцима  у  Партизанској  улици  
изграђена  је  1995. године  без  учешћа  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  
канализација  Нови  Сад, ангажовањем  месне  заједнице , средствима  грађана  и  Града  
Новог  Сада. Након  изградње , Предузећу  су  доставњени  спискови  прикњучених  објеката  
са  именима  власника . део  водоводне  мреже  у  дужини  од  200 м, од  кућног  броја  106 до  
броја  114, тада  није  изграђен , па  претпоставњамо  да  се  питање  односи  на  тај  део  



улице, јер  према  информацијама  до  којих  је  Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  
канализација  Нови  Сад  дошло, у  том  делу  Партизанске  улице, приликом  изградње  
водовсдне  мреже  није  било  заинтересованих  грађана  за  изгрању  водоводне  мреже  а  
самим  тим  ни  за  прикњучење. 

4. Пројектовање  и  изгрању  канализационе  мреже  и  пратећих  објеката  у  насењу  Ковињ  
је  изводила  Градска  управа  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције . Након  изградње  и  
пуштања  у  рад  спроведена  је  процедура  примопредаје  и  систем  је  дат  на  управњање  
Јавном  комуналном  предузећу  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад. Након  тога  
Предузеће  је  отпочело  са  поступком  прикгучења  објеката  у  насењу  Ковињ. У  
Пастирској  улици  је  изграђена  канализациона  мрежа  тако  да  сви  објекти  имају  услове  за  
прикгbучење. 
Напомињемо  да  је  канализациони  систем  предвиђен  за  одвођење  и  прераду  фекалних  
вода, тако  да  падавине  не  би  смеле  да  утичу  на  рад  система  и  количину  отпадних  вода  у  
канализационим  цевима. Прикгbучење  атмосферских  вода  на  овај  систем  је  забрањено . 
Ако  се  у  предметном  шахту  појавњује  вода  у  време  падавина  значи  да  су  неодговорни  
грађани  нелегално  повезали  атмосферске  воде  (олуке  и  сливнике  са  тротоара  и  
дворишта) на  фекалну  канализациону  мрежу  улице  или  на  своје  кућне  прикгучке  за  
фекалну  канализацију . Овакви  неодговорни  поступци  имају  негативне  последице  на  рад  
погона  за  пречишћавање  фекалних  вода. 3а  санкционисање  оваквог  начина  
прикгbучења , надлежна  је  Градска  управа  за  инспекцијске  послове. 
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